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Ata nº 34 – Ordinária – 17/07/2025

 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, iniciou-se a trigésima quarta
reunião ordinária do Conselho Deliberativo e Fiscalizador do Hospital do Servidor Público Municipal, com
a presença dos Senhores: do HSPM, Dra. Elizabete Michelete; da Secretaria Municipal de Gestão, Sra.
Rosana Rodrigues da Silva Favaro; da Secretaria Municipal da Fazenda, Sr. Gabriel Hervilha Ligero; da
Secretaria Municipal da Saúde, Sr. José Ivan Ferreira; o Sr. Arthur Inada Cruz, da Secrtaria Municipal da
Educação, convidado representando a Sra. Marcia Helena Matsushita e o servidor da Segurança do
Trabalho o Sr. Carlos Alberto Durso Carneiro. A reunião iniciou com a Presidente agradecendo a presença
dos membros. Em seguida, o Sr. Gabriel Hervilha Ligero realizou a leitura da ata de número 33, que foi
deliberada e aprovada pelos conselheiros. Na sequência, o Sr. Carlos Alberto Durso Carneiro apresentou o
Plano de Contingência do Hspm, explicando de forma resumida as ações previstas para diferentes tipos
de eventualidades/ocorrências. Quanto aos informes: A Dra. Elizabete informou que já foram realizados
04 partos no Hospital Saint Patrick, a contratada por meio de pregão; Comunicou que, na próxima reunião
haverá apresentações da Contabilidade e da Diretoria de Atenção a Saúde, ficando a solicitação do
conselheiro Gabriel, referente a logística do hospital, para o mês de Setembro; Relatou que, estamos
aguardando recurso de emenda parlamentar da Deputada Federal Luciene Cavalcante, obtido pelo
Vereador Celso Giannazi, para instalação de Ressonância Magnética no HSPM; Solicitou o
encaminhamento aos conselheiros dos Dados de Atendimento de 2020 a 2024. Por fim, a Dra. Elizabete
convidou novamente os conselheiros a visitarem o hospital para conhecer todas as áreas e reforçou que
quaisquer informações ou esclarecimentos sobre processos e assuntos de interesse estão à disposição. Os
demais conselheiros não apresentaram informes adicionais nem realizaram questionamentos sobre os
assuntos tratados na reunião. O Plano de Contingência do Hspm, será encaminhado por e-mail e a
apresentação disponibilizada via SEI (Sistema eletrônico de informação). Não havendo mais nada a tratar,
a reunião foi encerrada. Eu, Karina Gonçalves Trindade Filipini - secretária, lavro a presente ata.

 

Elizabete Michelete
Superintendente
Em 02/10/2025, às 13:03.

Rosana Rodrigues da Silva Favaro
Assessor(a) V
Em 02/10/2025, às 13:51.
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Gabriel Hervilha Ligero
Assessor(a) IV
Em 02/10/2025, às 15:24.

José Ivan Ferreira
Assessor(a)
Em 10/10/2025, às 15:49.
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